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Установите соответствие между элементами двух столбцов.

 

A)  Ф. Д. Рузвельт
Б)  М. Хорти
B)  Н. Чемберлен
Г)  Е. Левине

 

1)    премьер-министр Франции, участник Па-
рижской конференции

2)  премьер-министр Великобритании, участник
Мюнхенской конференции

3)    президент США, предложивший политику
выхода из мирового экономического кризиса под на-
званием «новый курс»

4)    немецкий коммунист, глава правительства
Баварской Советской республики

5)  глава авторитарного режима, установленного
в 1920 г. в Венгрии


